

Газета для учеников, учителей и родителей. Выходит один раз в месяц. Издается с февраля 2020 г. Выпуск №21— апрель 2022 года



Апрель

Апрель – второй месяц весны, это «весна воды». Издавна в народе говорят: «Апрель – водолей», «Вода с гор потекла – весну принесла». В апреле дни становятся длиннее, теплее, пробуждается природа.

В этом номере:

1. Итоги 3 четверти
2. Встреча с прекрасным
3. Международный день английского языка.
4. Безопасное колесо
5. “Милләтемнәң горурлыгы-Тукай туган бу айда”
6. «Лучший ученик начальной школы»
7. Апрель-второй весенний месяц

Памятные даты апреля

- 1 апреля — Международный день птиц
12 апреля — День космонавтики
15 апреля — Международный день культуры
18 апреля — День воинской славы России.
День победы русских воинов князя Александра Невского над немецкими рыцарями в битве на Чудском озере (Ледовое побоище, 1242)
22 апреля — Всемирный день Земли

Газета для учеников, учителей и родителей. Выходит один раз в месяц. Издается с февраля 2020 г. Выпуск №21— апрель 2022 года



Началась четвертая, последняя в 2021-2022 учебном году, четверть! А с каким результатами мы закончили самую длинную третью четверть?

На конец 3 четверти аттестованы учащиеся 2-9 классов, из них 5 отличников, 24 хорошиста. Отличниками по итогам III четверти стали

- 1.Габбазов Ильназ
- 2.Заллялиева Зиля
- 3.Нургалиева Диана
- 4.Нургалиева Инзия
- 5.Сапарова Гузель

МОЛОДЦЫ!



С началом четвёртой четверти!

Поздравляем всех с началом последней четверти в этом учебном году!

Желаем весёлых уроков, достойных отметок, возможности проявить себя с хорошей стороны, здоровья и успешного окончания учебного года!

Давайте посмеемся,
Удаче - улыбнемся,
И встретим неудачу
Без скорби и без слез.

День смеха - добрый праздник.
Пусть в смехе грусть увязнет,
И мы тогда всесильны,
И это вот всерьез.
И ещё с Днём смеха!!!



Газета для учеников, учителей и родителей. Выходит один раз в месяц. Издается с февраля 2020 г. Выпуск №21— апрель 2022 года



Встреча с прекрасным всегда оставляет приятные впечатления и светлые чувства. Ученики нашей школы, посетившие концертную программу, посвященную празднику Победы, подготовленную артистами Татарского государственного ансамбля песни и танца, наверно, надолго запомнят этот памятный день. Песни военных лет, прозвучавшие со сцены Тетюшского РДК, рассказали новому поколению о тех героических годах и подвигах солдат, об их безмерной любви к родной земле и Родине, что придавало им сил и веру даже в невыносимо тяжелые дни войны, в застенках концлагерей, в передовой...

Нашу гордость, как зрителя, вызвало еще то, что солистами выступали наши земляки:

Мингалиев Рамиль Рамазанович- народный артист Татарстана, выпускник нашей школы; и Файзуллин Фаниль Зуфарович, выпускник Большеатрясской основной школы.

Как многоголос молчаливый язык танца! Как много было рассказано о войне в движениях, такте, ритме, мимике... Зритель ощущал веру и разочарование, боль и радость, отчаяние и надежду- всё происходящее за столь короткое и вместе с тем бесконечное время событий. В разговоре за кулисами артисты пожелали нам благополучия в жизни, мира на земле и быть достойными преемниками старшего поколения.

Участники концертной программы



Газета для учеников, учителей и родителей. Выходит один раз в месяц. Издается с февраля 2020 г. Выпуск №21— апрель 2022 года



25 апреля в школе прошёл Международный День английского языка - The International Day of English.

На линейке учащиеся 10 класса Сабирова Диляра и Зайнуллиной Разиль рассказали об истории праздника и почему важно и нужно изучать английский язык. С 1 по 5 уроки прошли мероприятия на уроках: 2 кл- Путешествие в страну "Знания", 3-4 классы - КВН по английскому языку, 5 кл- Лингвистическая игра "Enjoy train", в 6-7 кл - Брейн- ринг" ("Англичане и Шотландцы "), а в 8-9 классах - Викторина " Do you know Great Britain? "

Учащиеся 5,6,7 и 8 классов соревновались в конкурсе на лучшую стенгазету "Англоговорящие страны". В итоге, 6 и 8 классы разделили 1 место, 7 кл занял 2 место, а 5 класс - 3 место. Все участники награждены сладкими призами.

Все классы в течение дня старались говорить на английском языке и получили много положительных эмоций.



Газета для учеников, учителей и родителей. Выходит один раз в месяц. Издается с февраля 2020 г. Выпуск №21— апрель 2022 года



21 апреля 2022 года несчастных случаев — на базе МБОУ все это необходимо «Тетюшская средняя знать, чтобы сохранить образовательная нить свое здоровье и школа №1 им. Ханжина П.С.» состоялся В личном зачете муниципальный этап ученица 5 класса Республиканского Залялиева Зарина конкурса завоевала 4 место. «Безопасное колесо». Поздравляем! Конкурс «Безопасное колесо» помогает прививать детям навыки безопасного поведения на дорогах. Как правильно управлять велосипедом, как оказать первую медицинскую помощь пострадавшему в опасной ситуации на дороге, какой информации о правилах дорожного движения нужно владеть для предотвращения

настоящим. Ежегодно на турнире юных инспекторов встречаются ребята, чьи знания по ПДД можно считать глубокими и прочными. Так давайте же будем помнить о безопасности на дорогах и бережного движения речь себя и окружающих!



Газета для учеников, учителей и родителей. Выходит один раз в месяц. Издается с февраля 2020 г. Выпуск №21— апрель 2022 года



26 апрельдә мәктәбебездә сөекле шагыйребез Габдулла Тукайга багышланган чаralар узды. Укучылар аның туган көненә карата уздырылган район конкурстарында жинүчеләр булдылар, призлы урыннар яуладылар. Шулай ук 1 – 5 сыйныф укучылары әдәби музыкаль композиция күрсәттеләр, ә 5 – 8 нче сыйныфлар Тукайга багышланган интеллектуаль, әдәби конкурста катнаштылар.

Без, 8 нче сыйныф укучылары, Тукайга багышланган КВНда катнаштык. Анда без үзебезнәң командалыкны, тырышлыгыбызыны күрсәттек. Үз чыгышыбызыны жырлардан , сәламләүдән башладык. Башка сыйныфлар белән төрле-төрле кызыклы сораулар белән алыштык. Үзебезне кечкенә шагыйрьләр кебек хис итеп , бирелгән сүзләрдән шигырыләр яздык. Әдәби бюлләтень ясап, аны тәкъдим иттөк. КВН безнең сыйныфка бик ошады, чөнки ул күнелле үтте.



Газета для учеников, учителей и родителей. Выходит один раз в месяц. Издается с февраля 2020 г. Выпуск №21— апрель 2022 года



Умная, талантливая ученица нашей школы Нургалиева Диана приняла участие в муниципальном конкурсе «Лучший ученик начальной школы».

Она поделилась своими впечатлениями об участии в конкурсе: «К конкурсу я готовилась со своей учительницей Сулеймановой Зульфирой Гибадулловной. За это я ей очень благодарна. Сперва мы собрали портфолио. Хочу отметить, что портфолио-это лицо ученика. В нём есть всё: жизнь класса, учёба, успеваемость, успехи, награды...»

Наступил день конкурса, и мы поехали в Тетюши. Сначала я волновалась, ведь здесь собирались любознательные ученики нашего района.

Мне понравилось всё, особенно логические игры и то, как я рассказала о себе. Даже если я и не выиграла, всё равно осталась довольна. Главное не победа, а участие. Получила много положительных эмоций. Спасибо всем, кто помог мне стать участницей этого конкурса»

Желаем Диане не останавливаться на достигнутом, не бояться трудностей, добиваться поставленных целей и достигать новых вершин!

Цитаты из дневника Дианы:

Мой девиз: «Учись, твори и побеждай!»

Моя мечта— окончить школу с золотой медалью

Кем я хочу стать— хочу стать воспитательницей

Газета для учеников, учителей и родителей. Выходит один раз в месяц. Издается с февраля 2020 г. Выпуск №21— апрель 2022 года



Апрель... Второй весенний месяц. Самый непостоянный и странный. Апрель – это время, когда должно быть теплее, когда начинают усерднее расти стебелечки. Но апрель не знаком с этим. Поэтому обычно в его время мы наслаждаемся полным спектром погодных условий: мелкий снег, ливневый дождь, резкое похолодание, неожиданно появившаяся теплота. Я бы сравнила спектр погоды апреля с женским настроением: одно и то же. Апрель – это месяц, в первый день которого празднуется день смеха. Апрель-это месяц быстрых перепадов ощущений: то ты чувствуешь гиперактивность, то ты становишься «ленивой пельмешкой» -

хочется утонуть глубоко в кастрюльке и не вылезать оттуда. А вообще хочется уже быть свободным: выбежать из школы, сжечь пару тетрадок по нелюбимым предметам, пойти играть в волейбол с девчонками. И там вместе с ними сесть, скрестив ноги, в кружок, рассказывая весёлые и неловкие истории, обсуждая школу, жизнь, видеоигры. Хочется просто почувствовать себя свободным, не загоняться в рамки по поводу того, что можно делать, а что нельзя. А на поле с друзьями можно всё... Даже лечь посреди стадиона и смотреть на закат. И никто тебе не скажет: «Поднимись», «Фу, ты же девочка», «Как неприлично!». Но сейчас все мы свободны только наполовину, точно у нас на шеях цепь, которая снимается лишь на пару дней. И это цепь – не школа. В школе мы наоборот рады видеться часто, обниматься, болтать обо всём. Эта цепь – наша ответственность за предстоящие экзамены, и не спадёт она, пока всё нами не будет сдано.

. Шайхутдинова Фирюза,
ученица 11 класса.

Ответственные за выпуск:

Гарифуллина Э. Х.

Гаязова Г.Р.

Фотокорреспонденты:

Сабирова К.

Сабирова Р.

Наш адрес:

422373 Республика Татарстан, Тетюшский район, с. Алабердино, ул. Хусаинова, 40, МБОУ «Алабердинская СОШ»

Телефон: +7(843)-735-80-26

SAlaberd.Tet@tatar.ru